Pobrano z arkusze24.pt

CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczgcia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Montaz i obstuga prostych maszyn i urzadzen
Oznaczenie kwalifikacji: MG.02

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

MG.02-5G-21.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2021

CZESC PISEMNA PODSTAWA 2I::)F‘:(;JGFU-‘\MOWI-‘\

Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz sw¢j numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czesé pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::
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11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.
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12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeruy PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.
Ktorg czynnoéé nalezy wykonac postugujac sie kluczem hakowym?
A. Lutowania.
Dokrecania.

B.
C. Trasowania.
D. Radetkowania.

Zadanie 2.

Ktorg operacje wykonuje sig w celu poprawienia doktadnosci otworéw?

A. Wycinania.

B. Przecinania.
C. Nawiercania.
D. Rozwiercania.

Zadanie 3.

Kto moze obstugiwac suwnice?

A. Pracownik dziatu utrzymania ruchu.
B. Posiadacz prawa jazdy kategorii C.
C. Osoba posiadajgca uprawnienia.

D. Kierowca wozkow widtowych.

Zadanie 4.
Zaolejone czysciwo bawetniane jest odpadem

A. komunalnym.

B. organicznym.

C. niebezpiecznym.

D. biodegradowalnym.

Zadanie 5.

Schematy elektryczne maszyn i urzagdzen zawiera dokumentacja

A. zdawczo-odbiorcza.
B. techniczno-ruchowa.
C. technologiczna.

D. konstrukcyjna.

Zadanie 6.

Ktory rodzaj imadta przedstawiono na rysunku?

A. Reczne.

B. Rurowe.

C. Kowalskie.
D. Precyzyjne.
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Zadanie 7.

Przedstawionym na rysunku narzedziem jest

A. gwintownik.

B. narzynka.

C. wiertto.

D. frez.
Zadanie 8.

Przyrzad przedstawiony na rysunku umozliwia sprawdzenie
A. gwintow wewnetrznych.

Wy
B. gwintow zewnetrznych. v '
C. Ssrednicy watkow. |
D.

wysokosci spoin.

Zadanie 9.
Ktore narzedzie przedstawiono na rysunku?

A. Przecinak.

B. Wkretak.
C. Punktak.
D. Rysik.
Zadanie 10.
Ktore z narzedzi umozliwia naciecie gwintu wewnetrznego?
A. Skrobak.
B. Docierak.
C. Przecinak.
D. Gwintownik.
Zadanie 11.
Elementem thgcym pity ramowej jest
A. zacisk.
B. uchwyt.
C. oprawa.

D. brzeszczot.

Zadanie 12.
Uchwyt przedstawiony na rysunku jest stosowany podczas

A. punktowania.
B. przerzynania.
C. skrobania.

D. toczenia.
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Zadanie 13.

Przedstawiony na rysunku klucz przeznaczony do montazu elementow cylindrycznych nazywany jest

A. oczkowym.

B. opaskowym.

C. imbusowym.

D. przegubowym.
Zadanie 14.

Na rysunku przedstawiono imadto

A. maszynowe.

B. precyzyjne.

C. Slusarskie.

D. katowe.
Zadanie 15.

Narzedziem przedstawionym na rysunku jest

A. dobijak stozkowy.
Sciggacz do tozysk.

B. . -
C. wkretak krzyzakowy. -
D

zaciskacz przewodow.

Zadanie 16.
Jak nazywa sie nakretka przedstawiona na rysunku zapobiegajgca samoczynnemu odkrecaniu?
A. Samohamowna.
B. Kwadratowa.
C. Motylkowa.
D. Koronowa.

Zadanie 17.
Srodkownik umozliwia
A. unieruchomienie watkdw podczas trasowania.
B. wykonanie punktu na powierzchniach cylindrycznych.
C. zmierzenie kata pomiedzy skosnymi Scianami przedmiotu.
D. wyznaczenie srodka na ptaskich powierzchniach przedmiotéw walcowych.
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Zadanie 18.

Urzadzenie przedstawione na rysunku, ktére umozliwia montaz tozysk to
A. wiertarka stolowa.
B. walcarka nawrotna.

C. prasa hydrauliczna.
D. podnoénik srubowy.

Zadanie 19.

Na rysunku przedstawiono narzedzie umozliwiajagce wykonanie
A. fazowania.
B. frezowania. @
C. trasowania. -
D. nawiercania.
Zadanie 20.

Uchwytem przedstawionym na rysunku umozliwiajgcym mocowanie watkow jest

A. Kkiet.

B. pryzma.
C. srodkownik.
D. podtrzymka.
Zadanie 21.
Montaz wkretu przedstawionego na rysunku nalezy wykonac kluczem
A. plaskim.
B. hakowym.
C. oczkowym.
D. imbusowym.
Zadanie 22.

Zmywacz ekstrakcyjny jest wykorzystywany do

A. smarowania tozysk slizgowych.

B. odtluszczania powierzchni klejonych.

C. usuwania korozji z powierzchni toczonych.
D. smarowania w czasie procesu gwintowania.
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Zadanie 23.

Elementem przedstawionym na rysunku przenoszgcym ruch obrotowy, jest

A. Klin.
B. kotek.
C. wpust.
D. wielowypust.
Zadanie 24.
Na rysunku przedstawiono podktadke
A. okragta. :
klinowa. ﬁ

B.
C. sprezynujaca.
D. zabezpieczajgca.

Zadanie 25.

Thumik w uktadach pneumatycznych umozliwia

A. zwigkszenie gtosnosci uktadéw pneumatycznych.
B. 2zwiekszenie przeptywu sprezonego powietrza.

C. zwigkszenie wydajnosci sprezarek ttokowych.

D. zmniejszenie hatasu w tych uktadach.

Zadanie 26.
Przed wymiang uchwytu tokarskiego, w pierwszej kolejnosci nalezy
A. zwiekszyc predkosc obrotow wrzeciona.
B. zatrzymac i wytgczy¢ tokarke.
C. zdjac ostonke uchwytu.
D. usungc widry.

Zadanie 27.

Szczypce przedstawione na rysunku stuzg do

A. zaciskania przewodow.
B. demontazu ztgczek.

C. montazu uszczelek.

D. obcinania kabli.

Zadanie 28.

W celu prawidtowego dziatania urzgdzen pneumatycznych wymagajgcych smarowania, uktad przygotowania
powietrza powinien by¢ wyposazony

A.  wtrgjnik.

B. w sitownik.

C. w naolejacz.

D. w elektrozawdr.
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Zadanie 29.
Przedstawiony na rysunku symbol informuije

A. ozakazie noszenia okularow.

B. o obecnosci osdb niewidomych.

C. o obowigzku wykonania badan okulistycznych.
D. okoniecznosci uzywania okularéw ochronnych.

Zadanie 30.

Na rysunku przedstawiono przyrzad stosowany podczas

A. nacinania rowkow.

B. przecinania nakretek.
C. gwintowania otworéw.
D. rozwiercania otworow.

Zadanie 31.
Peknigcie zbiornika oleju prowadzi do
A. spadku energochtonnosci procesu produkcji.
B. 2zwiekszenia produktywnosci czesci.
C. przymusowego postoju maszyny.
D. zwiekszenia wydajnosci pracy.

Zadanie 32.

Wyszczerbienie noza tokarskiego w procesie toczenia moze prowadzi¢ do

A. zwigkszenia okresu trwatosci ostrza.

B. poprawy ksztaitu obrabianej powierzchni.

C. poprawy chropowatosci powierzchni obrabianej.
D. 2zwiekszenia niedoktadno$ci wymiarowej obrébki.

Zadanie 33.
Zjawiskiem korozji nazywa sie
A. stopniowy wzrost twardosci tworzyw.
B. proces stopniowego niszczenia materiatow.

C. poprawe wtasnosci plastycznych materiatow.
D. zdolno$é do samoczynnego powrotu do pierwotnego ksztattu.

Zadanie 34.
Karta smarowania maszyny lub urzgdzenia okresla
A. parametry technologiczne.
B. temperature obrébki cieplinej.
C. odstgpy czasu pomigdzy smarowaniami.
D. ilos¢ wyroboéw wytwarzanych w jednostce czasu.
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Zadanie 35.

Ktory rodzaj sprzegta przedstawiono na rysunku?
A. Klowe.
B. Zebate.

C. Tarczowe.
D. tancuchowe.

Zadanie 36.

Pistolet przedstawiony na rysunku umozliwia wykonanie

A. malowania.

B. piaskowania.

C. pompowania.

D. przedmuchiwania.

Zadanie 37.
Na rysunku przedstawiono przyrzad umozliwiajgcy
A. gwintowanie reczne.
B. uszczelnienie zaworéw.
C. pozycjonowanie maszyn.
D. kucie reczne na kowadle.

Zadanie 38.
Dokumentadje techniczno-ruchowg maszyn i urzadzen oznacza sie skrotem literowym
A. PAC
B. PCV
C. DTR
D. POM
Zadanie 39.

Jak nalezy postgpi¢ w przypadku peknietego haka suwnicy?

A. Zaspawac pekniecie metodg TIG.

B. Bezwzglednie wymieni¢ na nowy.

C. Poddac regeneracji metodg napawania.

D. Zregenerowa¢ metodg zgrzewania tarciowego.

Zadanie 40.

Na rysunku przedstawiono przyrzad stosowany do

A. wiercenia.

B. frezowania.
C. przecinania. .

D. smarowania.
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